



30 октября в Государственном Учреждении Управления Пенсионного фонда РФ в Лямбирском муниципальном районе принимали не только клиентов, но и гостей. Сюда на праздник, проходивший в рамках месячника пожилых людей, пришли ветераны, чьи имена хорошо известны в районе. Это председатель Совета ветеранов войны, труда и Вооруженных Сил Николай Андреевич Парамонов, в течение многих лет работавший на руководящих должностях Иван Степанович Алякин, в прошлом бухгалтер редакции Антонина Андреевна Бабенкова, бессменная заведующая дополнительным офисом Сбербанка в Лямбирском районе Земфира Шамильевна Халикова, долгое время возглавлявший МСО района Рястям Якупович Усманов.

За плечами каждого из гостей насыщенная, яркая жизнь, до краев наполненная созидательной работой.

Чествовали в этот вечер и Раису Кузьминичну Шерстневу, отметившую юбилей – семидесятипятилетие. Букет роскошных роз вручили ей, растрогав подарком чуть не до слез.

Среди гостей была и Земфира Рафиковна Юмаева, получившая пенсионное удостоверение.

А как тепло поздравили собравшихся Нина Александровна Хромова и Земфира Шамильевна Халикова! Свои пожелания ветеранам адресовал и Николай Андреевич Парамонов.

Хорошим дополнением к концерту, подготовленному артистами художественной самодеятельности культурно-досугового центра «Алмаз», стали выступления самих гостей. Главный бухгалтер Управления Някия Исхаковна Пугаева исполнила песни на татарском языке.

Блеснули мастерством и дети сотрудников Пенсионного фонда, подготовившие к празднику несколько номеров.

Всем гостям вручили цветы. И, конечно же, не обошлось без щедрого угощения. А собрать столы помогали спонсоры праздника: индивидуальные предприниматели Л.С. Люкшина, А.Н. Мартынов, А. Биктеева, Л. Аюпова, Л.И. Сибушева, руководство дополнительного офиса Сбербанка и другие.